获嘉县委十三届六次全会暨县委经济

工作会议召开
12月28日，中共获嘉县第十三届委员会第六次全会暨县委经济工作会议召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和中央、省市经济工作会议精神，深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，总结回顾2023年工作，对做好2024年工作作出全面部署，动员全县上下坚定信心、鼓足干劲，奋发有为、锐意进取，奋力开创现代化获嘉建设新局面。
全会由县委常委会主持。县委书记赵明俊作常委会工作报告并讲话。
县委副书记、县长杨新意回顾总结2023年重点工作，对2024年经济工作作具体部署。
全会审议通过了《县委常委会2023年工作报告》《县委常委会2023年抓党建工作报告》《全县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育推进情况的报告》《获嘉县2024年经济社会发展的意见》《获嘉县项目建设提速年实施方案》；表决通过了全会决议。
全会充分肯定了 2023 年县委常委会的工作，一致认为，一年来，县委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，全面落实党中央、省委、市委重大决策部署，紧紧围绕“三个三”总体发展思路，聚焦高质量发展主题，团结带领全县广大党员干部群众坚定信心、勇毅前行，全力实施“三大攻坚”，保持了经济稳中有进、社会和谐稳定的良好态势；主要经济指标增速位居全市前列，省市重点项目超额完成投资计划，花溪科技成为北交所首家农机装备上市公司，中原智慧冷链物流园成功入选“国家骨干冷链物流基地”，主导产业方向更加清晰，高质量发展基础更加坚实；全面推进乡村振兴战略，勇担“中原农谷”西区建设重任，打出乡村建设“组合拳”、乡村面貌发生了根本变化；探索发展文旅文创产业的新路径，推动获嘉持续“出彩出圈”；城市建设实现质的提升，城区内涝、主干道路拓宽改造等热点难点问题有效解决，群众的幸福感、满意度明显提升；“3533”党群代表议事会、矛盾多元化解、微网格管理、人民观审员等社会治理制度不断深化，省委书记楼阳生高度评价，上级部门充分认可，各大主流媒体纷纷报道，获嘉的知名度、美誉度大幅提升；坚定不移推进全面从严治党，引领和保障现代化获嘉建设行稳致远。
全会指出，2024 年是新中国成立 75 周年，是全面贯彻党的二十大精神承上启下之年，也是获嘉全力攻坚、勇蹚新路的冲刺之年，做好明年工作意义非同寻常。2024 年，我县经济工作的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中全会及中央经济工作会议精神，深入贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示，坚持稳中求进、以进促稳、先立后破，完整、准确、全面贯彻新发展理念，服务和融入新发展格局，坚持“三个三”的总体发展思路，着力推动高质量发展，落实省市重大战略部署，全力实施“三大攻坚”，统筹新型城镇化和乡村全面振兴，统筹高质量发展和高水平安全，增强经济活力，增进民生福祉，防范化解风险，推动经济发展提质提速，保持社会大局稳定，推进现代化获嘉建设开创新局面、见到新气象。
会议要求，做好 2024 年工作，在工作推进中要重点把握好“提速”与“提质”的关系、“存量”与“增量”的关系、“当下”与“长远”、“局部”与“整体”的关系，坚定打硬仗的决心，拿出超常规的举措，蹚出四条获嘉特色的高质量发展之路。
会议强调，要突出工作重点，在用好统筹方法上形成攻坚合力，全面塑造高质量发展新优势。要推动主导产业拔节起势，蹚出一条“全链聚合、集群发展”之路，要强力推动项目建设提速年活动，明确大上项目、上大项目的发展导向，集全县之力确保项目快落地、快开工、快投产、快见效，重点做好产业招商文章、项目提质文章和环境优化文章，推动现代化工延链补链、装备制造迭代升级、现代物流集群发展，构建龙头引领、梯队协同、链群互动的全链聚合、产业集群发展格局。要推动乡村振兴全面提速，蹚出一条“强村富民、生态文明”之路，要抢抓“中原农谷”战略机遇，带动农业产业“接二连三”融合发展；要持续巩固乡村建设成果，按照“点、线、片、面”路径，持续发力、久久为功，把获嘉全域建成“宜居宜业和美乡村”；要拓展延伸乡村产业链条，牢固树立“村庄运营”理念，引导资源要素向乡村流动，打响生态牌、田园牌、乡愁牌、民俗牌、文旅牌，培育形成“美丽环境转化为美丽经济”的乡村产业链；要构建完善乡村治理格局，树立系统治理、依法治理、综合治理、源头治理理念，形成共建共治共享的社会治理合力。要推动城市建设内外兼修，蹚出一条“有里有面、宜居宜业”之路，要着力转变城市建设理念，加快推进城市更新项目、全面构建城市交通路网、精细提升城市管理水平、持续提升群众生活环境、生活质量和幸福指数。要推动社会事业扩面升温，蹚出一条“舒心暖心、安心顺心”之路，坚持尽力而为、量力而行，在发展中保障和改善民生，在发展中补齐民生短板、促进公平正义、实现和谐稳定，不断提升全县群众的获得感、幸福感和安全感。
会议对明年经济工作作具体部署，强调要珍惜来之不易的成绩，正确认识把握形势，牢牢扭住目标任务，全力贯彻落实县委决策部署，奋发有为开拓新局，努力实现明年经济发展质量更高、效益更好、速度更快。一是要坚持量质并举，以更强力度稳定经济增长。要聚力项目建设，鲜明确立起“项目为王”的工作导向，实施项目建设提速年活动，全面提速项目推进，全程保障项目服务，全力争取政策资金，大抓项目、抓大项目。要聚力产业招商，做好“储备”“招引”“落地”三篇文章，主动出击、强招快引，推动形成大招商、招大商的火热局面。要聚力消费升级，坚持政策加力、“双线”发力、文旅聚力，以工作的主动性、创新性提振消费信心、激发消费活力。二是要坚持建群强链，以更高标准提升产业质效。扎实推动现代化工产业延链补链、提质增效，装备制造产业迭代升级、优势再造，现代物流产业内联外通、集群发展。三是要坚持统筹发力，以更优路径促进城乡融合。要加快县城更新，提升城市功能，精细城市管理，全面提升县城品质；要加快推进干线公路和县乡路网修复改造工程进度，全力保障长修、郑辉两条高速建设，构筑完善交通路网；要深入推进乡村振兴，巩固拓展脱贫成果，因地制宜做强特色产业，加快建设和美乡村。四要坚持改革创新，以更优服务优化营商环境。要深化重点领域改革，全面推行“一件事一次办”改革事项落地，大力推进政府投融资平台转型升级，不断深化“一清三规范”行动；要坚持创新驱动，深化校地、校企合作，加快数字化转型，培育壮大创新主体；要优化发展环境，持续开展“亲清有约周五见”“万人助万企”活动，深入开展涉企收费专项整治，打造“有求必应、无事不扰”的优良营商环境。五要坚持系统治理，以更实举措擦亮生态底色。要坚守生态底线，常态化开展化工、机械加工、危化品等重点领域大排查大整治，守牢生态保护、基本农田、城镇开发等空间管控边界，持续改善生态环境；要深化污染防治，强化“六控”管理，持续改善空气质量，严格落实河长制，持续开展河湖“清四乱”行动，加强农村面源污染治理；要推动绿色发展，科学评估环境容量，严把新建项目审批、能耗和环境准入关，鼓励企业实施绿色化改造，巩固全域绿化成果，倡导绿色出行、绿色消费、绿色办公，推动节能降碳成为全社会自觉行动。六要坚持民生为本，以更深关切增进群众福祉。要抓就业促增收，拓宽就业创业渠道，持续开展乡村建筑工匠特色培训，高质量推进“人人持证、技能河南”建设；要夯基础强保障，办好人民满意教育，深化健康获嘉建设，丰富文化供给；要防风险守底线，进一步加大食品安全执法力度，扎实推进“七查一打”专项行动，加强风险防控，扎实推进“三零”创建，不断提升群众安全感、幸福感。
会议要求，要坚持党建引领，以党建“第一责任”引领和保障发展“第一要务”，着力把组织建强、把队伍带优、把作风转实、把纪律抓严，切实把党建活力转化为发展活力，把组织优势转化为发展优势，在强化保障中汇聚磅礴力量。
会议对当前重点工作提出要求，强调要扎实开展好主题教育，抓好全会精神的贯彻落实，推动明年经济工作开门红，确保安全稳定，做好民生保障工作，加强宣传引导，奋力实现今年工作圆满收官、明年工作强势开局。
全会号召，全县上下要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，在党中央和省市委坚强领导下，坚定信心、鼓足干劲，奋发有为、锐意进取，奋力开创现代化获嘉建设新局面，以高质量发展实际成效向市委和全县人民交上一份满意的答卷！
县委委员、县委候补委员出席会议。不是县委委员、县委候补委员的副县级以上领导，县纪委副书记（监委副主任）、纪委监委委员，县巡察办常务副主任、巡察组组长，县委各部委办常务副职，人大办主任，政府办主任，政协秘书长，县直机关各单位党政正职，县人大、县政协专门（工作）委员会主要负责同志，各乡镇党委书记、乡镇长，部分党代会基层代表，部分限额以上企业负责人，部分“三个一批”项目主要负责同志等参加会议。
